

市财政局确定今年政府采购监管八项重点工作

崇德尚善 身体力行

——记博爱县国税局陈宝霞

本报通讯员 刘婷婷

她,乐善好施,资助贫困孩子;她,孝老爱亲,关心照顾老人;她,善良贤惠,奉献爱心,温暖社会。她,就是博爱县国税局陈宝霞。

贫困孩子的好“妈妈”
多年来,陈宝霞用自己的爱心、善行救助了几名贫困孩子,让贫困孩子得到了不是母亲胜似母亲的关爱。

2012年,在一次下基层调研时,她看到一名贫困孩子。这名孩子年仅10岁,父亲遭遇车祸去世,母亲精神失常离家出走,她与爷爷、奶奶相依为命。爷爷去世后,身有残疾的奶奶带着他到姑姑家生活。后来,他的姑父因车祸身亡,全家人就靠着姑姑的微薄工资和低保金生活。得知这些情况后,陈宝霞下定决心,只要这个孩子好好上学,他上学到哪里,她就资助到哪里。

自2012年起,她一直资助着寒窑乡司窑村、南田院村的5名贫困孩子。每年新学期开学前,她都会给这些孩子送去现金和一些生活日用品。她是工薪阶层,工资不高,从救助贫困孩子那天开始,她就很少买衣服,她要把有限的钱省下来用到这些孩子身上。如今,她资助的南田院村的一个女孩去年考上了大学。

老干部的贴心“拐杖”
在她心中,局里的老干部都是她的父母。老干部过生日,她去祝寿;老干部生病了,她去看望;老干部病故了,她协助其亲属料理后事。

每逢重大节日,尤其是每年的重阳节,是老干部们最开心的日子,因为在这样的日子里,她总是变着花样开展丰富多彩的活动,让老人们开心快乐。她组织有文艺特长的老干部表演节目,还组织老干部到税务分局、办税服务厅参观。老人们上下车行动不便,她每一个一个扶上搀下,老干部

们夸她是贴心“拐杖”。

母亲的贴心“小棉袄”

她姊妹三个,父亲去世后,母亲就跟着她生活。2011年秋,母亲因突发脑溢血做了开颅手术。刚出院时,母亲连基本的生活都不能自理。在医生指导下,她为母亲制订了合理的锻炼计划,坚持每天用轮椅推着母亲散步,教会母亲唱很多首关于爱和感恩的歌曲。

为防止母亲生褥疮,每天夜里,她每两个小时为母亲翻一次身、捶背按摩。在她无微不至的照料下,母亲在患病半年后生活基本可以自理。担心母亲吃错药,她找来小瓶子放药,在瓶盖写上“早、中、晚”三个字,方便母亲吃药。她的母亲说:“养儿防老,女儿更是娘的贴心小棉袄。”

公婆眼里的好媳妇

在公婆眼里,她是孝顺的好儿媳。公婆住在离博爱县城不远的农村,她想把公婆接到城里一起住,可两位老人习惯了农村生活,执意不肯来城里生活。于是,每到周末,她都会早早起床买菜、买公婆喜欢吃的食品,回老家看望他们,帮他们洗衣服、晒被子、打扫卫生。婆婆喜欢吃羊肉馅饺子,她每次回老家都会带上拌好的饺子馅,包饺子给老人吃。公婆年事已高,行动不便,出门理发也是麻烦事。为给老人理发,她去请教理发师,购买理发用品,自己学着理发。她每周回去都要给公婆洗头,一个月为公婆理一次头发。

她爱岗敬业,扶危济困,孝老爱亲,近年来先后荣立市国税局三等功三次,受市国税局嘉奖七次,被市国税局授予“崇德敬业 育人兴税”道德模范称号,连年被博爱县国税局授予“先进工作者”“优秀共产党员”称号,被博爱县妇联授予“巾帼建功标兵”“三八红旗手”等称号。

弘扬“四种文化”
全力复创全国文明城市

勇于担当 砥砺前行

——记全省地税系统2016年度“改革尖兵”张艳霞

本报通讯员 申磊

张艳霞,温县地税局税政科科长,1995年参加地税工作,当过税务专管员,从事过稽查、征管、会计、监察、人事、宣传教育等工作,2012年8月至今负责税政法制工作。

忙碌是人生的咏叹调。去年4月份要做营改增准备工作,原本就忙碌的她更加忙碌了。为了抢时间、赶进度,她每天在办公室、办税服务厅来回奔波,每天晚上回到家双腿如木头一样。照顾孩子睡觉后,她还要查看营改增、税收、全国财产行为税申报、征管改革四个微信群里的信息。微信群里有领导安排的工作,有工作进展情况和需要解决的问题,有纳税人反映的问题,有营改增政策解读。查看完这些信息,她经常要夜里加班工作。那段时间,她每天工作12个小时以上,既是指挥员,又是战斗员。连续数天超负荷工作,她的颈椎、腰椎疼痛加重,右手大拇指伸不直。她强忍着身体上的疼痛,每天要接上百个纳税咨询电话,接电话接得嗓子完全发不出声音,最后只好拿着纸和笔到办税服务厅写着交流。终于,去年5月1日下午4时,该局营改增发票代开成功,她和办税服务厅的同事们长长地松了一口气。

打铁还需自身硬。在税制改革年,各项税收政策如雨后天春笋蓬勃而出。为了顺利推进工作,她十分注重学习营改增政策,每天早上提前上班一个小时,利用这段时间查看国家税务总局网站,学习营改增政策。为便于大家学习,她整理了《营改增政策文件汇编》,开展内外部

人员培训。税政科作为该局唯一的业务科室,对应上级4个业务科室,工作复杂、辛苦,要求细致。她没有怨言,服从组织安排,一丝不苟做好每项业务对应工作。

服务要有真心和耐心。在鼓励大众创业、万众创新的形势下,税收优惠政策能否真正落实到位,纳税人有许多担心。比如,担心税负会增加,以前享受的税收优惠还能不能继续享受;担心税务机关秋后算账,免了税以后会来找麻烦。为打消纳税人思想上的顾虑,她和同事经常下乡入户走访,有时会吃闭门羹,有时会碰到纳税人冷脸,有时会听到抱怨声。面对这些情况,她们耐心做好政策解释工作,细心回复纳税人的各种咨询,争取纳税人的理解和支持。每次下乡回来,她都给同事们讲类似的话:服务观念必须改变,税收优惠政策必须认真落实。要多站在纳税人的角度想问题,热心做好服务工作。在她的耐心细致工作下,去年5月,该科核查疑似小微企业51户次,更正并办理抵退所得税12.6万元;核查疑似小微营业税信息80条,更正享受未享受优惠6户9条信息,涉及退税3605元;核查收入10万元以下免征教育费附加信息137条,推进抵扣教育费附加69户,金额2379.08元。

张艳霞勇于担当,像孺子牛一样,在税制改革的春天里辛勤耕耘;像和煦春风一样,给纳税人送去温暖;像雨后彩虹一样,展现出美丽的光彩。



我市被列为政府采购网上商城试点市

本报讯(通讯员张东雷)为加快推进政府采购网上商城在全省的推广,探索可复制、能推广的经验和模式,省财政厅近日下发了《关于郑州市4市开展政府采购网上商城试点工作的函》,我市被列为政府采购网上商城试点市。

政府采购网上商城采购,主要是引入多家主流电商,同台竞争,通过采集电商价格信息,运用大数据和云计算技术,实现采购价格实时更新,

建立政府采购价格与市场同步机制,实现政府采购价格可比、公开透明、便捷高效。按照试点工作要求,我市部分政府采购项目将实行网上商城采购,6月底前要选择5~6家市直单位和1~2个所属县、区开展试点,年底前在所有市直单位和所属县、区全部推广应用。试点期间,纳入网上商城的商品涵盖办公机具类、空调机类、电视类、网络设备类、商业软件类等七

类,基本满足了日常办公所需的通用类设备。

网上商城所有商品的参数、性能和价格全部对外公开,政府采购商品和交易行为接受公众监督。监管部门还可将采购信息延伸使用,与规范部门支出、资产管理、编审部门预算相结合,建立起预算—计划—交易—支付—资产—监督的全流程监督机制,实现全过程可追溯监管。

2017年市级财政扶贫开发专项资金下达

本报讯(通讯员祁国坤)日前,市财政局会同市扶贫办联合印发《关于下达2017年市级财政扶贫开发专项资金的通知》,下达资金450万元,主要用于

贫困村基础设施建设和产业增收项目。《通知》指出,要加强对资金和项目日常管理和监督,严禁任何单位和个人挤占、挪用和截留财政扶贫资金。

市财政局将会同审计等有关部门进行定期或不定期检查,如发现违规违纪问题将严肃处理,情节严重的将扣减下年度财政扶贫资金并追究有关人员的责任。

我市基本公共卫生服务质量稳步提升

本报讯(通讯员冯秉政)为进一步推动我市基本公共卫生服务项目的规范开展,日前,市财政局会同市卫生计生委,组织市疾病预防控制中心、市妇幼保健院、市精神病院等单位的专家,对各县(市)区的社区卫生服务中心和乡镇(街道)卫生院按不低于10%的比例进行抽查,重点核

查各医疗卫生机构2016年1月1日至12月31日基本公共卫生服务各项目工作开展规范性、数据的真实性、资料的完整性等情况,并进行社会群众满意度测评。

从检查情况来看,各县(市)区高度重视基本公共卫生服务项目工作,加强组织领导,项目管理制度和政策措施逐步建立健全;各基层医疗卫生机构把实施基本公共卫生服务项

目摆在重要位置,纳入目标管理,明确职责分工,层层分解任务,服务数量逐步增加,服务质量稳步提升,群众满意度不断提高。

对考评中发现的问题,检查组要求各县(市)区建立问题台账,制定整改措施,限期整改到位,并将整改报告上报市财政局和市卫生计生委。

沁阳市国税局开展依法行政工作培训

本报讯(通讯员马道洲、杨卫东)近日,沁阳市国税局依法行政工作领导小组召开今年第一次会议,小组成员、各成员单位负责人参加了会议。会议采取以会代训形式,集中学习了《税务行政处罚裁量权行使规则》《税务行政复议

规则》部分章节。该局将采取自学与集中学习等方式,持续加强依法行政相关规则的学习,准确领会规则精神,最终实现学以致用、知行合一的目标。



3月17日,市国税局“爱心税务蓝”志愿者服务队到站前路与塔南路交叉口开展志愿服务活动,宣传文明交通知识,引导行人文明过马路,擦洗交通护栏,清理乱贴小广告等。

刘婷婷 摄

博爱县国税局

着力提升服务水平

本报讯(通讯员郭菲菲)今年年初以来,博爱县国税局不断创新服务模式,着力打造星级办税服务厅,为纳税人提供更优质的服务。

该局在办税服务厅实行“解答问题、指导填表、引导办理”全程跟踪式导税服务,确保纳税人办税事项“最多跑一次”;深入推进国地税合作,在办税服务厅设立地税窗口,持续探索“进一家门、办两家事”的联合办税模式;对纳税人办理涉税事项所需的附列资料进行全面精简梳理,针对不同办税事项制作成多种“一次性告知卡”,供纳税人随时取用;精简涉税报表资料,推行网上申报、免填单服务;积极通过电话、微信、短信等方式,提醒、告知纳税人应注意的事项,提高办税效率。

2017年焦作市小型汽车吉祥号牌号码拍卖公告(第二期)

受焦作市小型汽车号牌号码公开竞价发放工作小组办公室委托,兹定于2017年4月6日8时起,在金马甲网站焦作市公共资源交易中心焦作市小型汽车吉祥号牌号码拍卖专用厅,以网络动态报价方式公开拍卖焦作市小型汽车吉祥号牌号码70副。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的

号牌	豫H0J111	豫H2J111	豫H5J111	豫H6J111
豫H7J111	豫H6J000	豫H8J000	豫H5J000	豫H3J555
豫H0J555	豫H1J555	豫H2J555	豫H3J555	豫H2J666
豫H9J555	豫H0J666	豫H1J666	豫H2J666	豫H3J666
豫H3J666	豫H0J777	豫H1J777	豫H2J777	豫H0J888
豫H0J888	豫H1J888	豫H2J888	豫H3J888	豫H0J999
豫H0J999	豫H1J999	豫H2J999	豫H5H000	豫H6H000
豫H6H000	豫H1H555	豫H6H111	豫H2H555	豫H3H555
豫H3H555	豫H3H666	豫H6G111	豫H7G111	豫H8G111
豫H8G111	豫H9G111	豫H0G333	豫H1G333	豫H2G555
豫H2G555	豫H3G555	豫H6G222	豫H7G222	豫H8G222
豫H8G222	豫H1000G	豫H5000G	豫H7000G	豫H4000G
豫H4000G	豫H5111G	豫H1777G	豫H2777G	豫H8222G
豫H8222G	豫H1188G	豫H5566G	豫H5588G	豫H6688G
豫H6688G	豫H7788G	豫H9988G	豫H6661F	

豫H7111F 豫H9111F 豫H1555F 豫H3000F
豫H0E555 豫H0E333 豫H5F111 豫H3F555
豫H8222E 豫H2777E

二、拍卖时间
自2017年3月17日11时起。
限时报价期:自2017年4月6日8时起陆续开始。

三、竞买资格
(一)我市范围内具有完全民事行为能力的常住人口以及取得我市暂住资格的外地居民,或在我市范围内注册的法人及其他组织,均可报名参与竞买。竞买人可以自行参加竞买,也可以按照《拍卖法》的相关规定委托代理人代为竞买。
(二)报名者需提供以下资料原件(核对无误后退还)和复印件(须竞买人签名盖章并注明“此件与原件相符”字样):
1.焦作市域内企业法人提供组织机构代码证书、企业法人营业执照和加盖公章的授权委托书及委托代理人的身份证明。
2.本市户籍居民提供居民身份证或者临时居民身份证和户口簿,在本市暂住地居住的非本市户籍居民提供居民身份证和暂住证。
(三)财政核拨、核补经费的机关、事业单位及国有

企业、社会团体不得以任何形式参加小型汽车号牌号码竞买。

四、竞买保证金
自2017年3月16日至4月5日17时前(工作日上午8:00~11:00,下午3:00~5:00),有意竞买者请携带有效身份证明原件及复印件、竞买保证金2000元/副(以实际到账为准),到焦作市公共资源交易中心大厅查看相关规定和竞买规则,办理竞买登记手续。如不成交,竞买保证金于拍卖会后五个工作日内全额无息退还。
账户名称:焦作市公共资源交易中心
开户银行:中国银行焦作焦东路支行
账号:259848083794
报名咨询电话:(0391)3568913 3568939
地址:焦作市人民路889号阳光大厦B座一楼
详情可查阅 www.jzggzy.cn 或关注微信号: ztpmgs
焦作市公共资源交易中心
焦作市政通拍卖有限责任公司
2017年3月23日

